

PROTOKOL ODVIJANJA NASTAVE U OŠ Kneginec Gornji– prema uputama HZJZ i MZO

Prije svega trebamo imati na umu da će ovo biti još jedna „nenormalna“ školska godina i da u datim okolnostima ne možemo ostvariti ciljeve koje si u uobičajenim okolnostima postavljamo i ostvarujemo. Ono što moramo imati stalno na umu su temeljna epidemiološka načela: pravilo nemiješanja skupina učenika, držanje distance, dezinfekcija i nošenje zaštitnih sredstava. Njih se tijekom radnog vremena i boravka u školi svi moramo pridržavati.

1. ORGANIZACIJA NASTAVE

Nastava će se odvijati u dvije smjene; jutarnja i poslijepodnevna. Jutarnja smjena započinje u 8,00 a poslijepodnevna u 13,00 sati. Razdoblje između dvije smjene rezervirano je za dezinfekciju prostora škole. Učitelji koji prema rasporedu imaju prvi sat nastavu u jutarnjoj smjeni dolaze u školu u 7,30 sati, a u poslijepodnevnoj u 12,30 zbog prihvata učenika.

Veliki odmor traje 15 minuta, a biti će nakon drugog sata. Malih odmora nema. Učenike puštamo tijekom sata na wc kako se ne bi stvarala gužva i nepotrebni izlasci iz učionica.

Razredna nastava organizira se na način kao u svibnju, razredna odjeljenja su balončići, učenici različitih razrednih odjela se ne miješaju, nemaju doticaja s drugim skupinama. Predmetna nastava također mora poštovati načelo nemiješanja učenika različitih razrednih odjela.

Nastava se odvija u blok satima i tro-satima (tro-sati, prema potrebi ako se drugačije ne bude mogao složiti raspored). Kombinacije izmjena po tjednima su likovna, tehnička i glazbena kultura , a za tro-sate hrvatski i njemački jezik.

2. MJERENJE TEMPERATURE I SLUČAJ SAMOIZOLACIJE ILI KARANTENE

Svi djelatnici su dužni kod kuće izmjeriti temperaturu, ako je viša od 37,3 C ne dolaze na posao, obavještavaju ravnatelja koji je dužan naći zamjenu i javljaju se obiteljskom liječniku. Ukoliko je temperatura niža od navedene dolaze na posao i beskontaktnim toplomjerom mjere temperaturu, vrijednost zapisuju u tablicu.

U slučaju da učenik razvije simptome bolesti tijekom boravka u školi postupa se prema uputi iz protokola HZJZ.

3. PRIHVAT UČENIKA

Prihvat učenika biti će detaljno dogovoren na aktivima. Ulazak će počinjati od 7,30 (u poslijepodnevnoj smjeni 12.30) i trajat će do 8,00 (u poslijepodnevnoj smjeni do 13,00). Učitelj koji ima npr. 5.a dolazi po njega, učenici stavljaju maske, prolaze dezinfekcijsku barijeru, potom dezinficiraju ruke i odlaze do svojih ormarića na preobuvanje, učitelj ih odvodi u učionicu gdje imaju prvi sat, peru ruke, smještaju se na svoja mjesta i sat može početi. Sljedeći razredni odjel ulazi u školu kada prethodni napusti hodnik i uđe u učionicu.

2 su ulaza u školu : glavni ulaz – za učenike koji imaju nastavu u starom dijelu škole
stražnji ulaz – za učenike koji imaju nastavu u novom dijelu škole.

4. UŽINA

Užina se odvija tijekom velikog odmora u učionici u kojoj se pojedini razred prema rasporedu nalazi. Učenici, kao i do sada peru ruke prije jela, treba pri tome paziti da ih peru sapunom i prema preporukama HZJZ. Užina će biti postavljena na tacnama ispred učionice i razredni učitelj će ih unositi u učionicu. Nakon završetka užine, učenici sami pospremaju za sobom, a učitelj vraća tacnu sa priborom na stol ispred učionice.

5. DEZINFEKCIJA I PROVJETRAVANJE

Učenici razredne nastave dezinficiraju ruke pranjem ruku dezinfekcijskim sapunom i to prilikom dolaska u školu, prije užine i dalje prema potrebi. Za brisanje ruku isključivo se koriste jednokratni papirnati ubrusi. Učenici predmetne nastave dužni su prilikom dolaska na nastavu dezinficirati ruke dezinficijensom na bazi alkohola, a u svim drugim slučajevima peru ruke kao i učenici razredne nastave. U svakoj učionici biti će postavljena sredstva za dezinfekciju, a poglavito u onim učionicama u kojima nema tekuće vode. Treba imati na umu da učenici (poglavito oni s osjetljivom kožom ili alergijama) dezinficijense na bazi alkohola ne koriste kada za to nema potrebe (koriste ga obvezno kod ulaza u školu). Prioritet je pravilno pranje ruku sapunom. Provjetranje je dužan nadgledati ili provoditi predmetni nastavnik (ovisi kako se dogovorimo na aktivu). Potrebno ga je provoditi više puta dnevno (tijekom odmora, nakon odlaska učenika na kraju smjene potrebno je provjetravati minimalno 30 minuta, za toplog vremena preporuka je da budu stalno otvoreni). Dezinfekcija svih prostorija provodi se nakon jutarnje smjene od 12,00 do 12,45 i nakon poslijepodnevne smjene. Više puta tijekom smjene potrebno je dezinficirati kvake na vratima, a prije i poslije smjene tipkovnicu. Učitelji koji žele radi vlastite sigurnosti to sami činiti, trebaju u učionici ostaviti post-it papirić s porukom i zatražiti maramice u upravi škole.

6. RAZMAK UČENIKA U UČIONICAMA I DIJELJENJE PRIBORA

Klupe u učionicama moraju biti postavljene tako da osiguraju razmak od 1,5 m između učenika i potrebno je osigurati rasporedom klupa i sjedenja da nemaju kontakt licem u lice. U svakoj klupi sjedi samo jedan učenik/ca u rasporedu jedan ispred drugoga. Učenici međusobno i s učiteljem ne smiju dijeliti pribor, potrebno je upozoriti roditelje na odgovornost za nabavu pribora i učenike na odgovornost da ga nose i ne posuđuju.

7. RAD PREDMETNIH UČITELJA/ DEŽURSTVO

Ove školske godine redefinirati će se uloga dežurnog učitelja, jer klasičnog dežurstva na hodnicima i u blagovaoni neće biti. Svi ćemo biti dežurni u svojoj učionici svaki dan. Jedan učitelj će svakoga dana biti zadužen za praćenje putnika i rješavanje nepredviđenih situacija. Detalje ćemo također dogovoriti na aktivima. Već je prije navedeno da učitelji koji imaju prve sate prihvaćaju učenike, svi učitelji koji imaju sate u vrijeme užine nadziru užinu u razredu i prate učenike u drugu učionicu (informatika, tzk). Učitelji koji se hrane u školi užit će s učenicima u razredu. Učitelji koji imaju zadnje sate pratiti će učenike na autobus prema istom principu kao i kod prihvata učenika.

8. ULAZAK RODITELJA I DRUGIH (neovlaštenih) OSOBA

U pravilu roditelji ne smiju ulaziti u prostor škole (iznimka su roditelji učenika s posebnim potrebama kojima je potrebna pratnja). Roditeljski sastanci i individualni razgovori ne odvijaju u fizičkom kontaktu, već putem telefona ili on line na nekoj platformi koji razrednik odabere. Pri tome treba imati na umu da se koriste jednostavne aplikacije koje većina roditelja ima i zna koristiti (Viber, Facebook). Sve osobe koje ulaze u školu dužne su dezinficirati obuću i ruke dezinficijensom na bazi alkohola. Dozator će biti postavljen na ulazu u školu i dužni su imati maske. Na ulazu u školu jasno će biti istaknuta obveza o nošenju maske i dezinfekcije obuće i ruku.

9. PRAVILO NOŠENJA MASKI

Učenici RN ne nose maske u školi tijekom nastave. Učenici PN ne nose maske tijekom nastave, osim ako je u učionici razmak među učenicima manji od 1,5 m (informatička učionica i sl). Svi učenici maske nose tijekom prijevoza u autobusu, a učenici PN prilikom ulaska u školu do vremena kada uđu u učionicu u kojoj imaju prvi sat. Nadalje, maske nose tijekom kretanja po hodniku škole prilikom izmjene učionica (informatika) i kod odlaska iz škole.

Učitelji PN prilikom izvođenja nastave u učionici predmetne nastave nemaju obvezu nošenja maske. U slučaju kada predmetni učitelji izvode nastavu u razrednoj nastavi moraju imati masku i u već navedenom slučaju kada je razmak u učionici među učenicima manji od 1,5 m. Svi zaposlenici škole dužni su nositi masku izvan prostora učionice u kojoj izvode nastavu, prilikom međusobne komunikacije i komunikacije s drugim osobama. Djelatnici s kroničnim bolestima ili oni koji u obitelji imaju pripadnike rizične skupine, maske mogu nositi svo vrijeme boravka u školi. Maske moraju imati sve osobe koje ulaze u prostor škole (dostava, poštar, promotori, roditelji i drugi). Masku moraju imati svi učenici, ona može biti platnena, poželjno je da imaju čistu vrećicu u koju će ju odložiti dok ju ne nose na licu kako se ne prljala i kontaminirala (ukoliko je nose obješenu na jednom uhu, često će im padati na pod, a jednako tako nije poželjno da ju nose u torbi ili džepu iz higijenskih razloga). Osnivač škole dužan je dobiti maske i osigurati sredstva za dezinfekciju (dezinficijensi, sapun, dezinfekcijske maramice i ostalo).

10. ODVIJANJE INA, DOP, DOD I RODITELJSKIH SASTANAKA

U fizičkom kontaktu nije moguće održavanje navedenih aktivnosti, osim u posebnim slučajevima. Sve navedene aktivnosti odvijaju se na daljinu, a učitelj sam bira model i platforme pomoću kojih će to činiti. Postoji mogućnost da se DOP ili DOD organiziraju u fizičkom kontaktu ali pri tome treba poštovati načelo nemiješanja grupa. Na primjer, učitelj može u prvom tjednu održati DOP s učenicima 6.a razreda, u drugom tjednu s učenicima 6.b i tako redom. Može prema potrebi pozvati učenike, ne mora nužno biti jednom tjedno. Pri tome opet treba voditi računa da se poštuje načelo distance i nemiješanja učenika. Detalje ćemo razraditi na aktivima razredne, odnosno predmetne nastave.

11. PRIJEDLOZI

O niže navedenim prijedlozima će raspravljati na aktivu predmetne nastave. Obzirom da nema odmora tijekom nastave vrlo je vjerojatno da će učenicima nedostajati gibanja, druženja i svega onoga što im je na žalost oduzeto zbog epidemioloških pravila. U učionicama i izvan njih tijekom nastave im možemo osigurati kvalitetan time out od poučavanja. Možemo odvojiti

desetak minuta i otići prošetati, odigrati koju partiju „lovice“ ili bilo koju drugu igru, ako su vremenske prilike loše možemo im to upriličiti u učionici. Ima na tisuće igara i aktivnosti kojima ih možemo odmoriti od praćenja nastave ili malo razgibati.

12. OSTALO

Roditelji će biti upoznati s protokolom kako bi znali pravila odvijanja nastave i mogli upozoravati djecu na pridržavanje istih. Potrebno je upozoriti roditelje da ne šalju djecu rano u školu.

Na ulaznim vratima škole biti će istaknuta obavijest o obvezi nošenja maske i dezinfekciji pri ulasku.

Sretno nam bilo i što prije završilo!

U Gornjem Knegincu, 3. rujna 2020.